

盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

2022年4月 16日 星期六 第2280期

http://epaper.routeryun.com/ydrb



我区收听收看省市疫情防控工作相关会议

奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

本报讯(记者 杨士荣)4月14日晚,在收听收看省疫情防控联防联控指挥部会议后,市委副书记、市长周斌主持召开全市疫情防控工作视频调度会,坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,按照省委、省政府的工作要求,坚持人民至上、生命至上,稳字当头、稳中求进,进一步织密扎牢“外防输入、内防反弹”疫情防控网,努力用最小的代价实现最大的防控效果,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会议以视频方式召开,副市长、区委书记、高新区党委书记王娟在市分会场出席。区委副书记、区长马正华,区领导杨劲松、罗时荣、周达虎、曹志伟、陈育群、孙高明、周昉、王柱军、吕杨在我区分会场收听收看。

会议指出,面对当前严峻复杂的疫情防控形势,各地各部门要毫不放松抓好疫情防控这项“国之大者”,上下同心、坚定信心,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,压实“四方”责任,落实“四早”措施,不断巩固来之不易的防控成果。要坚持两手抓、两手硬,统筹抓好疫情防控和经济社会发展、安全环保稳定,加强经济运行监测调度,确保经济社会平稳健康发展,开展安全生产大排查大整治,坚决守住安全发展底线,压实责任举一反三、抓好中央生态

环保督察反馈问题整改落实。

会议指出,要突出防控重点,坚决打赢疫情防控战,守护好人民群众生命安全和身体健康。要扎实抓好来盐返盐人员报备管理和全程管控,坚持关口前移,第一时间人数查清、状态查明,严格落实闭环管理措施,确保人员可控、风险可控。要切实加强服务区和查验点闭环管理,严格落实工作要求,迅速配齐力量,优化查验流程,强化个人防护,狠抓督查检查,做好服务保障,进一步织密扎牢外防输入防线。要加快提升应急处置能力,以“演”筑防、以“练”备战,进一步提高检测能力、优化应急预案、增强保供能力,确保遇有突发情况第一时间处置。

会议强调,要更加关注民生,确保群众正常生产生活平稳有序。市12345政务服务便民热线是市民反映困难的重要渠道,要充分发挥“12345”总客服、连心桥作用,各板块设立专门机构,认真分析研究,及时回应百姓诉求,努力帮助解决实际困难。要全力以赴保障农产品外销畅通,用好市场化机制,建强经纪人队伍,更广拓展物流渠道,确保重要生产生活物资价格稳定、供应充足。要千方百计帮助市场主体纾困解难,深入开展“进万企解难题、稳增长促转型”活动,真正把好政策送到企业手上,让企业真切感受到党和政府温暖,

持续优化具有盐城特色的营商环境。

就贯彻落实省市会议精神,我区随即召开续会,对全区疫情防控工作进行部署落实。

会议强调,要进一步摸清重点地区来盐返盐人员底数,强化外来返盐人员提前报备和闭环管控,切实筑牢外防输入屏障。要进一步压实企业主体责任,从严从细组织货车接驳转运和装卸货工作,抓好进口货物企业摸底和监管,坚决做到“人、物、环境”同防。要加强对重新开放的高速出口和服务区的管理,配强人员队伍,完善查验流程,严格落实各项管控和服务措施。要做好“三区管理”实战演练准备,完善指挥机制,强化群众生活保障和医疗救助工作,不断提升应急处置能力。要加大重点区域督查管控力度,对检查发现的问题,现场反馈交办,督促立行立改,全力以赴推进各项防控措施落实落细落实。

会议要求,要抓好经济形势分析研判,全力做好二季度的经济运行调度,力促各项指标进位争先。要扎实做好企业服务、招商引资、项目推进、智改数转、总部经济招引、乡村振兴等重点工作,确保疫情防控和经济社会发展“双胜利”。要统筹好发展和安全两件大事,持续抓好环保、防汛、稳定等工作,确保社会大局和谐稳定。

我区收视市中央生态环境保护监督交办信访问题整改工作视频调度会

本报讯(记者 杨士荣)4月13日下午,我市召开中央生态环境保护督察交办信访问题整改工作视频调度会。会议以电视电话会议形式举行,区委副书记、区长马正华,区委副书记、副区长刘源,副区长徐启楼在我区分会场收听收看。

信访事项办理是贯穿中央生态环保督察始终的重点工作,目前我市信访件办理工作调查处理有序,一批群众反映的生态环境信访矛盾和问题得到有效化解,边督边改、立行立改取得阶段性成效,但离群众要求还有一定差距。

会议强调,环保督察结果直接体现习近平生态文明思想在我市的实践成果,全市上下必须正面形势,提高站位勇担当。各地主要负责人要履行好信访稳定、问题整改第一责任人责任,全力抓好整改。督责组要选择具有代表性的重点件进行督查督责,市纪委监委、市委组织部要加强对整改工作监督,对整改工作不力的责任单位及责任人进行追责问责。生态部门要以“零容忍”态度严格落实执法要求,建立整改问题台账,加大调度和督促力度,坚决不打和牌,把工作成效体现到年终评比中。

会议要求,要加大生态环保交办问题处理力度,各地主要负责同志要靠前指挥、边督边改,重点件要立行立改。要高度重视解决信访件背后矛盾,杜绝类似问题隐患发生。要高度重视问题整改质量,确保调查处理结果经得起推敲,整改结果让群众满意、组织放心、经得起历史检验。要多渠道收集社情民意,通过提前排查、研判、预警“三管齐下”,将问题解决在群众反映之前,不断提高案件办结率和群众满意度。

会后,我区就贯彻落实市会精神进行再部署再落实。马正华强调,当前全区各地要切实把思想和行动统一到党中央、省、市决策部署上来,把做好中央生态环保督察整改工作作为当前一项重大政治任务,进一步压实生态环保“党政同责、一岗双责”,立行立改、以点带面、举一反三,确保高质量完成督察交办信访问题的整改任务。

马正华要求,各地各部门对中央生态环境保护督察交办的信访件一定要第一时间赶赴现场,做好调查核实、整改处理等工作,加强与上级对接汇报,确保彻底整改、及时销号。各地要突出大气污染防治、农村水环境和城市黑臭水体治理重点工作,聚焦河道、企业、建筑工地等重点部位,加强每日巡查检查,发现问题现场交办、限期整改,切实将环保工作责任压实到岗、传导到人。要注重发挥群众力量,发动群众积极参与生态环境保护和农村人居环境整治,推动全区生态环境质量持续向好。

为盐都高质量发展打牢坚实基础 聚焦延链补链强链大力推进产业链培育工作时强调

本报讯(记者 陈诚)4月14日,我区召开产业链培育工作会议,区委副书记、区长马正华出席会议并讲话,强调要明确方向、突出重点,更大力度推进产业链培育提升,为盐都高质量发展打牢坚实基础。副区长吕杨出席会议。

马正华强调,各产业专班和各招商局要对产业的市场空间、发展前景、要素需求等方面进一步深化研究,围绕产业链、价值链关键环节,找准符合盐都实际的培育方向。要围绕全区产业链发展布局,进一步明确各板块产业发展重点,持续压实推进责任、开展精准招商。要充分发挥行业协会作用和盐都自身优势,坚持“顶天立地”和“铺天盖地”相结合,重点引进一批具有示范引领作用的项目和发展潜力大的企业。要有针对性地扶持引导企业进行产品升级、产业转型,努力将现有“存量”变为新的“增量”。要全力推动创新发展,积极鼓励企业设立研发机构,搭建合作开发平台,引进高层次人才,为全区产业发展注入创新活力。

马正华强调,各产业链专班要建立“周检查、月督查、季通报”的工作机制,及时协调解决工作推进过程中存在的问题,不断提升工作组织化程度。各相关部门板块要统筹好项目推进和招商引资工作,坚持深入一线、靠前服务,确保全区产业链培育工作取得实效。

全区“三农”重点工作调度会第二次会议召开

本报讯(记者 陈雁程)4月14日上午,全区“三农”重点工作调度会第二次会议召开,就做好当前全区春种春管、春耕备耕、项目招引等“三农”重点工作进行部署。区委副书记、副区长刘源,副区长孙高明出席会议。

会议要求,各板块和相关部门要迅速行动,全面发动、精准发力,齐心协力做好当前春耕备耕的各项工。要克服当前疫情影响,根据自身产业特色,主动出击招选储备农业强链补链壮链项目,以高质量项目推动农业农村高质量发展。要集中优质资源,主攻大项目、好项目,优化营商环境,提高服务质量,齐心协力推进项目建设。要迅速行动,压实措施,确保圆满完成国家农产品质量安全县创建、江苏省全程全面农业机械化示范县创建等重点任务,为农业农村工作高质量发展夯实基础。

为深入打好污染防治攻坚战,提升全区生态环境质量,欢迎广大居民对生态环境污染问题进行举报。投诉热线:88512369(上午 8:30-12:00,下午 14:30-18:00)17712506095(24小时)



盐都“老中青”三代党员同心共筑疫情防控线

□ 何丹 丁建权

“下面播送《关于进一步加强离盐、来(返)盐人员管理工作的通告》……”“疫情防控期间,请大家戴好口罩,离盐、来(返)盐人员请主动报备……”电线杆上的高音广播声不停在空中回荡,宣传车上的喇叭声在街头巷尾响起,最新的疫情防控政策以最快的速度宣传到千家万户。连日来,面对当前严峻复杂的疫情防控形势,我区广大党员干部甘于奉献,冲锋在前,亮身份、敢担当,将各项措施落细落实,坚决守护人民群众的健康和安全。

尽锐出战,争当一线“排头兵”■

当前,从源头降低疫情传播风险显得最为关键和重要。4月10日,最高气温冲到30度,负责货运车辆接送的各组工作人员依然全副武装,一丝不苟地按照接驳程序,对来盐货车进行跟踪、转运、消毒、装卸货等全程闭环管控工作。晚上,大家常常“过家门而不入”,披星戴月回到单独居住点,严格落实“两点一线”要求,只

为减少病毒传播风险。

“接驳点总要有人来,我是党员,我必须来。来之前我就做好了思想准备,工作肯定辛苦,我们吃点苦,换得疫情早点结束,值得。”工作人员葛长春说。自3月中旬以来,大纵湖镇20多名党员夜以继日、不辞辛劳,坚守疫情防控最前线,牢筑起“外防输入”第一道防线。他们平均年龄达50岁,堪称全镇战“疫”的中流砥柱。

银发生辉,织牢严密“防护网”■

“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”新一轮新冠肺炎疫情袭来,大纵湖镇老党员、老干部充分认清当前疫情防控的严峻形势,主动请缨加入战“疫”,表现出了较高的思想觉悟和责任担当。

该镇老干部联合纪委监委成立督查组,对各村(社区)居家健康监测人员管控落实情况开展监督检查,从晨曦初露到晚霞满天,他们挨家挨户登门督查,确保不漏一户、不漏一人。自交通卡口设置以来,各村(社区)老党员、老干部充分发挥先锋模范作用,带领群众值守卡口,加强防范,坚决筑牢全镇健康屏障。他们平均年龄

67岁,“老”有所为,发挥余热。

红色涌动,汇成美丽“风景线”■

“请大家提前打开‘我的盐城’APP,扫一下场所码,不会扫码的请到这边,有人帮助扫码。走进大纵湖镇义丰农贸市场,清脆的提示音从志愿者的小喇叭中传来,只见几个身穿红马甲的青年志愿者在一边耐心地指导群众用手机进行操作。

连日来,我区以新时代文明实践所(站、点)为依托,组织青年党员志愿者就近助力疫情防控。全员核酸检测时,他们闻令而动,迅速奔赴各自点位,按职责分工维持秩序、登记信息。平时,他们奔走街边小巷、田间地头,红马甲、宣传单、小喇叭是他们的“标配”,宣传最新防疫政策、指导群众佩戴口罩,公共场所测温查码是他们的“基本功”。他们平均年龄28岁,风华正当时,战“疫”竞风流。

暗夜终有破晓时,共待春回大雁归。正是这些平凡的“勇敢者”,在关键时刻挺身而出,才汇聚成了战胜“疫”情的强大力量。